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Српске власти су после више од десет година негирања да им је Ратко Младић доступан
коначно саопштиле да ће привести крају причу о потрази за најтраженијим хашким
бегунцем, пише Вашингтон пост.

  

"Он је у оквиру нашег домета", изјавио је српски тужилац за ратне злочине Владимир
Вукчевић. Он је нагласио да још не може да наведе тачну локацију на којој се Младић
крије, али да је јасно да је он био у Србији. "Апсолутно сам оптимиста да се ближимо
крају. Прича мора бити готова до краја године", рекао је тужилац.

  

Лист наглашава да су годинама српске власти понављале да чине све да ухапсе
Младића и испоруче га Хагу.

  

Хапшење Младића због тога и чињенице да га многи национално "задојени" Срби
сматрају херојем, остаје под "знаком питања" и поред тога што је америчка влада за ту
сврху понудила награду од пет милиона долара, оцењује "Вашингтон пост".

  

Представници Србије и ЕУ, међутим, тврде да су се политике околности у Србији
окренуле против Младића, као и да су истражитељи, по први пут успели да
реконструишу кретање Младића од краја рата у Босни 1995. до 2006. године када је
последњи пут потврђено да је био у Србији.

  

Младићу не иде у корист ни чињеница да је у јулу 2008. ухапшен бивши лидер босанских
Срба Радован Караџић који је радио "руку под руку" с Младићем на етничком чишћењу
босанских муслимана и Хрвата, наводи лист.

  

Српски истражитељи кажу да су закључили да Младић није имао скорије контакте са
Караџићем пре његовог хапшења.

  

Одсуство веће побуне у српском народу после хапшења Караџића, према тврдњама
званичника и аналитичара, олакшало је властима одлуку да удвоструче своје напоре у
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проналажењу Ратка Младића.

  

Добар ветар у леђа "лову на Младића" били су прошлогодишњи избори када се српска
влада обавезала да ће окончати "хладне односе" са Западом и ЕУ.

  

Лист преноси и изјаве српском министра иностраних послова Вука Јеремића и шефа
Националног савета за сарадњу с Хагом Расима Љајића у којима они поручују да је
садашња Србија најпосвећенија европским интеграцијама.

  

(Мондо)
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